1063CHO2

g 2

2.1 sgfawr

FHEAT[X H, T TH =R dlel 9gUal (polynomials) TS 3! Ml (degree) oh aR
o erezEE fRan B1 A I fof =R x o 9898 p(x) Hx i S=ea S (power)
FEUS T U (degree) FEA 2| SIERV o Y, 4x+2 TR xH WG 1 *H

agq?:%zy—3y+4a?yﬁ‘amzaﬂa§qa%5x 4 4 x— 3 RxH HE3H
agq‘r:%ai‘mu_Eu + du’ +u—8atuﬁ‘arm6ama§qa%|m_ Jx+2.
—WTE‘(E@I?{:@%I

X +2x+3

U 1 % SgUS I e agcrq' (linear polynomial) &d & ST o

2
T, 20 -3, Bx +5, y++/2., x—— , 3z +4, §u+1 gente weft e ggus &l

SEfeh 2x + 5 — 2, 1 + 1, MM FehR % aguE gk wgIs &l 2l
W 2 % 9IS i TEHTd SEUS (quadratic polynomial) #ed € o
(quadratic) ¥ 5!31@? (quadrate) 97 o 91 % fSrgenT 37ed % et 2%% + 3x —é,

2 1 .
Y2 =2, 2— x>+ 3x, %—2u2+5, 52 -5 472 +7,1°§€rma§qa‘fé?@3‘rzw

& (SFeh Torie ardferes wEATd €) | 3tfush =aveh &9 H, 1+ o i fgom a5
ax2+bx+c,5|ﬁa,b,c<_>|ﬂ?l'|%|$ H@T@% 3ﬁ'{a¢0%, % YhR 1 BT ¢l =
3 %1 95U TraTa 9gUE (cubic polynomial) FEAT B FEW IR &+ I
IR €

2-x, %, 23, 3 -+, 30 -2%+x -1
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24 TfoTg

aT&del |, B SgUe % Ged A9 &9 B:

ax®> + bx>* + cx + d,

&l a, b, ¢, d TS F@W § AR a# 07l

316 TGS p(x) = 12 — 3x — 4 W =R FIfSTW 36 Ig08 Hx=27@1 W TH
P2 =22-3x2-4=—6Td BI2-3x—4H, xhl 2 § gfaeenfyq & 9 o=
UM “-6", 2 —3x—4 Flx =2 W AF FHEAM 2l T THR p(0), p(x) Fx = 0 T
A ®, -4 72

T p(x), x W I TGIE € ANk IS ardiaes G €, dip() ¥ xHl kW
Seernfid Y T 9w Ao ST p(x) Hlx = k U W FHEa ¢ 3N 9
p() ¥ Tl & 2

P = 3x—4Fx=—1 T A HH 22 89 Id B :

pD) =1y -{3x (1)} -4=0

Y &, e G fE pd) =42 — (3 x4) -4 =0 B

iR p(—1) = 0 A p(d) = 0 8, THAT -1 314 5o TR L —3x—4 ok
Y[ (zeroes) FEAM T Ak =A9H ®Y U, Tk aTdiesh W& k TS p(x)
1 YIH HEAW €, I p(k) = 0 &

A HAIX W UG gh € fF el Mok s w1 gIw hE AW
fepan ST €1 S & faw, A€ p(x) = 2 + 3 1 I & €, Alp(k) = 0H, e

2k +3 =0 A k = —% T B R
Tk &9 H, I p(x) = ax + b FTH ITF k T, A p(k) = ak + b =0, 3Fiq

- b - (3R T
k=7b%ﬁ1m a1a:, s TEIL ax + b W7:x(€h‘r—gﬂ1’m) 2l

T YR, AGeh 9gI% H1 YH SUh ONRl W Hefud B M TS
aguel o off erar 82 S & forw, o fge Sgue o g off Sueh oniehi
¥ Hefud e §?

39 A H, T T YA oF IW I T YT FHUN Y GgURI o fag
fasrs oM fafyr (division algorithm) T 9T STE=A M|

2019-20



Sgas 25
2.2 SEUE o ekl o1 T 31ef
M S & TR ok Srdfereh WA k SEUE p(x) T Tk TIE €, AL pk) = 0 R
W forel 9EUT o I Ta STEvAs i €2 THeR! S o o foag, weyed
70 fas IR fgoa 9gusl o eMmerdid o e SR fRR Sk IRl
sfetr e1ef <@

TEA Tk @ TEUE ax + b, a # 0 R TR e €1 3 Hen X ¥ ugl ©

Sy = ax + b 1 U (@) Th T W@ | SR o fu, y=2x + 31
Tk faged (- 2, —1) qeN (2, 7) W WM el Th Wl @ 2

X -2 2

y=2x+3 -1 7

3Mpfa2.1 9 39 @ Thd
T o y = 2x + 3 T TH —398 FI
x=-1TMx=-27 &= o=,
sFefiq forg [—% Oj ™ Yfa=s]
3 21 T T8 ot S € R
2x+3a»‘rw_§%| T TEIR

2x + 3 1 Yk IH fag =
x-Fdene % TT|3$['y=2x+37=h'f
T x-37e7 i Ffqesg Ll 2l
A ®q W, Th G TgURax+b, a# 0%k T,y = ax + b TH Th
w%@%,aﬁx-aaﬁé}mwﬁg[i’,ojmuﬁﬁaaﬂ?ﬁél ara:, e
a
TEUE ax + b, a # 0 H hacd Th YAk §, W 3§ g o frdwin €, el
y=ax+ b UH x-378 H Y=g w4 B
39 oY &9 fgema wgug oF foRdl ye o1 Safhda ot SMI fgem
TR A2 — 3x — 4 W TR HITU| AR W@ fF y =12 - 3x — 4 FHT WE* fHT YHR
+ fgoma =1 T sguel & wh Wie fernfEE o faw erifer T € @Ik A € s
el 9 Hed 2
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T

1 fEEar 21 T F UMl o W y=2°—3x— 4% FS TE Hl o 8, 5

groft 2.1 F fu €

HIOT 2.1
. 2 | -1 0 1 2 3 4 | s
y=x-3x—4 | 6 0 | -4 | -6 | -6 | -4 0o |6
It &n Suda fageti i

TH WMH TR W 3Afhd w3
TMF Cid, d I8 Mehfa 2.2 |
feu wu S fewm

ard ¥ Rt fgema agas
ax2+bx+c,a¢0$ﬁqu
Wy:ax2+bx+caﬁ_w
FT SRR A1 O ST A AR
getl \ ) 1 WE ALe A= H
R Gel N\ FT TS B,
S 39 W R w0 a0
Ma<0T (37 T i G
(parabola) Fgd DI

RO 2.1 9 279 3@ Gohd
€ for fgom wgus o e -1

N 471 3T W o w=E A

foo -1 qem 437 fagent o
x—TeT % G‘|€sfy=xz—3x—4
T T x—378 1 U] Hdl

21 3@ YR, fgemd agus
X —3x—47% YIF 3 fogali &

3ATSRTA 2.2
TSR ®, STy = 22 — 3x — 4 1 U x—378] ! Hi=os Ll 2l

T g |ft fgema aguel o foru "o €, ereffq fgsmd agu8 ax + by +c,
aiOaﬂ'WWﬁgﬁ%x—ﬁﬁw %,T’lﬁy=ax2+bx+caﬁﬁ'{aﬁ3lﬂw
I WA x-318 Rl Ffeg Hidl @l
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EERL 27
y=ax2+bx+cav_'£chh_av_ MR T J&I01 w3 W o Frafafaa feafaat

gorferd &1

Teorfar (i) - =Rl o x-317 Rl Q9 fogei A IR A’ W e 21
Wﬁ’qﬁlﬁ,Aaﬁ'{A'a? x—ﬁ%ﬂ'@m@axz+bx+ca?ﬁwg

(f@m emepfa 2.3)1

1) (
MR i 2.3
Teerfa (i) : Tl T x-3787 1 ool Th fog W, Faiq I Gt fagen w e
21 zEfa, feufd () & & g A SiRA’ &f W Hurdt gt & fog Al S @
(@ TH 2.4)1

@ (i)
3TTeRfe 2.4
7o feofa §, AT x—Fersh fEm 9gT= ax? + bx + ¢ T FAA Ueh Y 2
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28 o

Teerfa (iii) : 98T ME A qF of ©T W19 F SN A IO T Y- & A
B THMY, IE x—2181 i el W TEl e ¢ (f@u eAemfa 2.5)

(i) (ii)
ATHTd 2.5

a7d:, 39 feafa o fgomd 9598 ax® + bx + ¢ F1 HIE IEh 7@l T

TH YR, 3G A0 &9 § 3@ Fohd © T el fgoma sgus & < fa=
YEIF, AT I AR YAE (TG T YEE) AT HE o A T, B AR D
TR 78 oft 31 B FF W 2 o foRdll agug o eifuehad < g © TR 2

379 39 Uh 7 agus o ARl o A 37ef o aR o 1 AR H
Tohd €2 3BT W A Y1 e Tgue e - 4x R foER #ifS W) g tEd o fag
o y = 2% — 4x 1 UTH hH1 A €, S FD A o HId yoh FS A Bl
ROt 2.2 § GeAag H

RO 2.2

GRoft o fagel i T W TR W Afhd T IR Wh Gied W, 89 3@
& fhy=x—4x 1 UF a%qd o Ml 2.6 @1 @ 2
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Suge RO ¥ BH dEd €
fF freEm 9g0R o - 4x F IEF
~2,03MR2 Bl =m dfw fF -
2,0 3R 2 ar&E § 39 fageti & -
x—TmeaR % TT|%5fy=x3—4x?=lo'l
T x—3787 I Ffaess wl 1 -
Ffh o5 318 B FAd TR
@ fogefl W wea ©, ey -
TEIR & YT had T faged |
av_x—ﬁi'?lﬁ?%l ;

q T G A I |
o € e a@ﬁ)@ﬁ'{)@—xz
W foeR FINT 79y = o T
y=x—x 7% UF HEA: A
2.7 ¥R eAfa 2.8 § Wiwd 2
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e S fF SgUR 01 el T IFE 0 B 3Mpfd 2.7 9 oft o1y 3@
Thd € foh 0 herer 39 fag iy Frewmier 8, ey = 43 1 Tk x—3787 1 Wferess
W%lgﬁw,mx3—xz=xz(x—l)%, sa‘l%magqaxtxzawme
03k 1 €1 epfd 2.8 W it 3 9 ohaet 3 fagell o xFdwier 8, Wiy =
_ 2 1 U x—318] h Gid=sg &l 2l

ST AR ¥ B @d € f R fem sgwe & afus @ aifue
3 Y B Hehd &1 TR YIS W, U 3 ok fendl wgus o stfues @ stfues A
IF B GHd Tl
feoutt . SaUs &9 H, "9d % ] T SR p(x) F AT, y = p(x) T UTE x—787
F1 fuss @ eifuss » fgell W 9f=s w1 ?1 °: W% ol Tgus o
Ak o 31ferh o YR @ TR 2

SEETOT 1 ;e @ T SR 2.9 H, Wl i FEw Y&H B y = p(x), TEl
p(x) Th 9IS €, 1 W 1 TRl § T o U, p(x) & YAl 1 G&A
wife|
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REER 31
T :

(i) TR H G 1 T, Fifh W x-374] Fl helcl Tk fog W Afer=ss FH B
(i) SFRT BT TEAT 2 T, i Wk x-3187 B I gt W yfaess Far 2
(iii) TRT HT FEA 3 T (FA?)

(iv) ST BT TE& 1 R ()

(v) T FT @M 1 71 (F?)

(vi) SERT BT TE& 4 71 ()

gyAEaet 2.1

1. TRl g9 p(x) o TT, y = p(x) 1 U el @mehta 2.10 | o 21 v feafa o,
p(x) o IR I & T HItT

(iv) )
TR 2.10
2.3 Towdt sgus o ekl 3 TRl ¥ G

mmawa@%wma@mmmw—gm%mw
fordt fgomd sg9s & Yl SR ST TONRl o Hew § o ess 2.1 H
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32 TfoTg

I2M T Y99 HT IW A H1 TIA HAI 9% fau ww fgod agug mm
p(x) = 2> — 8x + 6 TAITSTY| HENIX W, 39 HI@ Fob 2 o Heq U5 ) forvem Hleh
+9 frdl 5o sgus & UrEs feu W € gEfae, T8 ' 9 ug - gy
1 UQ TR ok AN o B9 § AR w1 @ TSRl TOHEE 6 x 207 = 12°E|
ad:, g9 fored

2x2—8x+6=2x*—6x—-2x+6=2x(x—-3) - 2(x - 3)

= (2x = 2)(x—3) = 20— D(x - 3)

T, p(x) = 2% — 8x + 6 1 HH YA B, Sx—1=0Tx-3=0%, 31iq

Sex=1Tx=3 Tl 3@, 20— 8x+ 6% AR 1 3R 3 21 @ S

. . =(=8)  —(x 1 TOTR)
Sl T AR 1+3=4= 5 T -

; 1x3=3=0- FRT|_
[l ol TUH = T Ty 2 T W

U, Th R fgo@ o8I, A p(x) = 3x° + Sx — 2 | T U8 o fasem
FH &t fafa 4,
32 +5x=2=3x>+6x—x-2=3x(x +2) -1(x + 2)
= Gx—Dx+2)

372,342 + 5x— 2 1 T Y B AR A A 3x—1=08 A x+2=07, A
1 1 .
S x = 5%3[ FMx=-2 8 T, 3% + 5x -2 T AR -2 €1 e e

. 1 -5 —(x T T[UTh)
=+ (-2)=—= .

S[h! w1 AR 3+( ) 3 T
i U lx(_z)___z_— AR
RLHenl <hl VIS = 3 = 3 _xzaﬂ '{[UW

U €9 W, A+ o, B TEEE TGIG p(x) = ax® + bx + ¢, a =0 F AR B,
Al 3T S € fRx - o 3Ry - B, p(x) o TOFEE B B | 3,
ax’ + bx + ¢ = k(x — o) (x — B), el k Th =R ©
= k[x* — (o + B)x + a B]
= kx> — k(o + B)x + ko B

* o, B AT A ok 3eR ¥, TR hwer: ofethl, siel g Swaia fehe S €1 W o
T Teh AN &N 1 WA Sy, f5 e’ | s=aia fran s ?
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Al 3R o X2, x % TUNRI Tl 3TER U I gerl i W, BH UM €
a=kb=—ko+p) e = kop

Y W e e a+B=_7b

aB:%
ERiY YT BT AN = o+ = —§=_(if;g ")
IRl R UARA = of = € TR
- T a4 E'!UII'EB

MU F® 380 R fo=R =

SETET0T 2 : fEOmd SgUR 2 + 7x + 10 % YT TG HIC SR IR q TR
o o= oh HaY i TWoAdl hi Sid HIfSU

W:%’qtﬂﬁ%:

X+Tx+10=(x+2)(x+5)

AT + 7x + 10 O YA B, Fx+2=0¢8 TAx+5=07%, Nfq =
x=-2Tqx=-52 AT, 2 + Tx + 10 F TAF -2 AR - 5 & 37,

: —(7) _ —(x =1 T[OTR)
_ _2 — = — = = -
YR A= ~2+ () =- () =— 1 O
. .~ 10 _ SICLERE
Y[Feh! k1 TUHHA = (—2)><(—5)—10——1 g g— T

SETET0T 3 : IgUS x> — 3 o YA T hIfST 3R Ykl qe T[Tkl o o= o
Y H GAT HI ST HIfSC

Tl : GAAMHET 2 — b? = (a — b)(a + b) T TR HifSU| 39 T X, g0 fora
THhd 7

¢o3= (=) )
TAfAT, x2 — 3 T T Y B, S x = /3 8 Ax= /3 Bl

3d:, ° — 3% IR 3 R 3 T I,
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34 TfoTg

. 3 R _—(XWW)
IEIHT H A= 3 -3=0 = T

s w1 e = (V3)(-3) = 3= _T3 B %

~

IEET0T 4 : T fgod agus A sife, fSes Ikl o1 AM o1 s
R —3 3R 2

T : WM fEod S8UR ax® + bx + ¢ § 3R THR Yh o 3P T

e U o+p=-— _ b

a

3R oc[3=2=2
A a=1%2,qb =33 c=27mM
Ia:, T fgoma ogug, e € T wd wqe w6 ®, 2+ 3x+ 2 @

MY it Y Gohd € TR o9 g fgoma wgus, S g Il ol W
B, k(2 + 3x + 2) F1 W& 1 B, Wl k Tk ok GET T

U 37 B 37U 9gug i 3R gfeurd HYl 9 o9 g § T B
9EUS o Yh] 3R SHek U] o die T YRR 1 G Bl 87

3T p(x) = 20° — 5x% — 14x + 8 W foamR I
Wwﬁﬁamm%fm’xﬂ,—zaﬁtééh‘fwzp(x):ﬁl Hifeh p(x)

o offues @ erfrer fF e ® Wehd ©, TERAT 247 — 5% — 14x + 8 % T
T E e,

S H A= 44 (g4 Lo T (7 TR
2 2 2 x* T T[UTIsh
YRl R TUHHA = 4x(—2)xl=—4=_—8=—;w q?"
2 2 X TR

W, Tel Tk SR GeY ot 1§ Yl Rl Teh WY oY Sk UM
& I T fER wY TH UM %
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ogas 35

{4x (=2} + {(—2) X %} + {% X 4}

—14 xaﬂ‘I'TI'I%F
= 8-l42=-T=—" - e
= w9 °, 98 fag e o wewa ® 6 AR o, B, y BEW wgw
ax® + b’ + cx + doF YEH B, @

-b
a+B+y=7
c
of + By +ye=
-d
qa«n aBy=

a

3BT Th 3T W fomm =

SETETUT 5% ; S w5 BEE 95U pe) = 3x° - 582 - 11x - 3% F 3, -1
8ﬁ'{—% &1 THoh UYEIq I A ORI o S % Hed k1 GeIdl i S
RIS
T - U g aE0E Hax® + b’ + ex + d ¥ T HH W, T UM T
a=3,b=-5c=-11,d=-3%2 T,
pB3)=3x3F-(5x3)—(11x3)-3=81-45-33-3=0
P =3x (=1 =5 x (1P~ 11 x (1) =3=-3-5+11-3=0

Ao e

.
s, 37— 5x° — 11x— 3k Wa—laﬁt—g &l

+ 718 wlen W gfe @ T 2
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36 Tfura
TR, T =3, B =l Hy= - o e,

3
1 1 5 —(-5 -b
o+B+y=3+C-D+|——=|=2-—=>=—"F=—
b+ D [3) 3 3 3 a
1 1 1 -11 ¢
ap+Py+yo=3x-D)+(-)x|—=|+|-=|X3=-34+—--1=—=—
P+By+y ()()[J[Sj 3 S
1 —(-3) —d
i och=3x<—1>x(——j=1=¥=— #
3 3 a
YAt 2.2
1. Tt fgemd sgual o Y A HITT 3R Y= 9T Tkl ok ot o Taiel i
GIT 1 S R
() x*-2x-8 (i) 4s>—4s+1 (iii) 6x>—3 —7x
(iv) 4u*+8u V) £-15 (vi) 32 —x—4
2. T TEo Sgus T i, f@eh el & I qer oA HEe: § T G €
1 ) ¢
M -1 i 2,1 (ii)) 0,5
3
. 11 .
iv) 1,1 W) —Z’Z (vi) 4,1
2.4 sEUeEl & fau fauree uenfen

Y S € for ok T sgas o eifers @ stfush A gk 81 Wehd ©1 R,
IfE SAIeh! el Tk Yk fad 81, A R 9 ST q IEH A AL Hehd
27 3Heh T, My Frem sgug - 322 —x + 3 W fa=m Y| 9% 89 eush! =ard
o 3ITHT TF IF 17, A 3 90 € fF 0 — 302 — x + 31 T PGS x— 1 2l
AT AT ° — 32 —x + 3 Hlx— 1 H 9T TH ANTHA A2 — 2x — 3 U T Gohd o

379 Y HLA U5 i fasad ek x2 — 2x — 3 oF TUHEE (x + 1)(x — 3) <l Y Tehdl

HEEEINY

X=3x-x+3=Cx-1)(x*-2x=-3)
=x-Dx+DHx-3)
gafery femd sguR o @t g 1, - 1 3R 3 @)

3T 39 THh 9gU8 i S g8 § 9N <4 o UewiRed (e fafy) =t
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ogas 37

forer=rt e foear & &Y fafiea =Roi W =M <3 § 94, T 3360 | o=
TS|
SEAETOT6: 2%+ 3x + 1 Hlx + 29 9 i

T : o SIS fop S PO%e A1 @ I B ST Al 2 -1
ST SId 9ISl ! o1d 9 Y9 & o4, df &7 9 x42 ) 2043041
T H Al I Tk I 2| @Y, T TR 20 +4x

2x— 1€ Q1 Y%l 3 3| THeh fdiie, —x+1
Cx—Dx+2)+3=2x"+3x-2+3=2x>+3x+1 ;XIZ
FAM, 2@ +3x+1=(x+2)2x—1)+3 - 3

SAd:, AT = IS x AT A + TR

379 BH I Ufhar forelt sgus i TH fgurd agdag 9 9F 34 o foe fasga &
2l
SEETUT7 : 38 + 2 + 2x + 5 I 1 + 2x + 29 91 Ziferu)

3x-5
ToT: T TN WIS TE 9 % R x2+2x+j3x3+x2+2x+5
T g2 WGl o %A H e Hid 21 IR 35+ 6x° +3x
HIfSY b agEI o U5 3H THR FEreerd - R
T I g ! HHS &9 H for@ T Fad S 10x— 5
%|%Wﬁ,mmﬁﬁwm + +  +
q & A AR TG H WSRO+ 20 + 1 R 9x+10

TUT 1 : ANThE 1 T8ell U8 U id oh o, S=aqq =1 arel 98 (31iq 3x°)
H1 qSIF o IoAdH U A TR (i ) W 9m AU T 3x F) A=, oA
w1 Ui FITT ST 99 T=d © qE -5 —x + 5 B

TCUT2 : 376 AT 1 THA U5 A o U, TC 9 & I=adq =1 a1
TR (37 —5x2) 1 WIS o Soadd ¥ alal U8 (AU x2) W AN it
709 s fierar B1 §H: 9N 39 Y WA -5 - x + 5 o WY st

TUT3 : 79 I S Ox + 10 %1 1A Toleh x° + 2x + 1 1 ©1d T %7 3| 4o,
B0 9N < 1 fRA I SR TR T whd €

=GfeTT, IRTHET 3x — 58 91 IUHA x + 10 21 THh 3fdfe,
X+2x+ 1) xBx=5)+Ox+10)=3x+6x> +3x =522 - 10x -5+ 9x + 10
=3 +x*+2x+5
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38 o
Te g9 YA: @A © TR

AT = YISTeh X YR T + T
&0 F81 o Teiften 1 wEm W ® € 9% gfeie ki fadeH Teiien,
59 o1y oteq™ | °§ ug e B, S 8136 3TER
afd p(x) 3 g(x) R S wEUE ¥ TETg(xv) = 0 AT TH TgUE g(x) 31
r(x) T8 UTE T Wehd ¢ ToR
p(x) = g(x) x g(x) + r(x)
ST r(x) = 08 A¥ET r(x) 1 6 < g(x) H1 =@ 2
7 Frehd sgURl o fau fawem TemiRen e 2
THF SUIR H WA ok AU, AT FT IR o T

TEETUTS : 32— —3x + 5 Hlx— 1 — 2 AW AT 3K o temfien #7
HoAdl 1S9 hITSIT

m:wwa;\rm%ﬁngagqﬁm x_2

O H Bl B AM A T wE b T, o T o a0

TH TAYYH 9IS 9IS Sl Wl ¥ x.j xRS

3 2
-x+ X - x

S&T STl % Ted %H § fored 7 + -

3fAT, ST = - + 3x2 — 3x + 5 @l 2xj—2x+5
qToTh = —x* + x — 1 B W 2x2
qT <9 &1 foran <l St femd R 3

TH I8 THd o, FHfHE 3 H uE 0,
X 4+x—1H U@ 2F FH B

zafere Wi foF foram oeeh YIWme 3 e UNTER x— 2 I Bl 2l
Ad

Hlsleh x HITt A + RIY
=(=®+x-1D)(x-2)+3
=X+ -x+22-2x+2+3
=-x*+3x-3x+5
= 9T

31d:, favee Temien wenfud & T
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ogas 39

FETETUT9 : 2x¢* — 3x° — 342 + 6x— 2 oh WHI YIH A HIVTC, IfS STTIHRT Hoh
T IE L, AR _ 5 A R
7 FF A YAF o AR €, T (-2 (x4 42) =2 -2 T

T SEUR KT TF O ¢ A A fadem genien w1y fau Ay
-2 fag )

2¢ - 3x+1 .y
2 4 3 2 2x 2
X—ny—3x—3x+6x—2 GATHS 1 JoH T8 —-=2x" @
) B X
2x" —4x
- +
1.3
3 2
“3x 4+ x +6x-2 TS R U 98 ——=—3x %
-3y + 6x X
N i
2
2 X
x ‘3 TR T e uE 5 =1 ®
— X
- +
0
TqfaTg 2 =38 =3 +6x-2=(x>-2)2x*=3x + 1)

e —3x 1 TIWH HTh 22— 3x + 1 o TUHEE (2x — 1)(x — 1) I BA B

sqfeTT, 3Toh aquqnx=%aﬁ'{x=1mﬁran®| ard:, U gu wgus &
TEF 2, _ﬁ,%aﬁ'{ B

gyAEae 2.3

1. faurem Teifen =1 9 e, f H p(x) i g(x) @ A0 37 W 9ETRS q
Wmﬁﬁm:
() p)=x*-3x*+5x-3, gx)=x*-2
() p(x)=x*-32+4x+5, gx)=x*+1-x
(iii) p(x)=x*-5x+6, gx)=2-x2
2. U8 SEUS U TER FEIR I AN ik, S Q. foh 91 qor agus fgd Tgus

2019-20



40

1) #-3,2¢+3P-2-9t—-12
() x*+3x+ 1,3 +5°-7x2+2x+2

@) x*-3x+1, -4 +x>+3x+1

. 3¢+ 60— 22— 10x— 5% T WM IR A@ RIS, AR TWH I IEH

\Eaﬁx—\g 2l

. AR 322+ x + 27! Th TEIS g(x) @ 9N 4 W, WITHS 3R IThel HAIl:

x—23N2x+4% A g(x) A4 Hiferg|

. T p(x). g(). glx) TR r(x) o T S0 AT S Fwrem werliiten i Gqe ww

Bl qen
@) Ed p(x) =Md g(x) (i) =Nd g(x) == r(x) (iii) EMdr(x)=0

gt 2.4 (Ufes® )*

. Feafyd shifsry fom Forer e sgasl & @i € T geard sHet e 21 U

fearfa o sl R TN & S % Gey i off genfad Sy

1
1) 2x+x*-5x+2; E’l’ -2 () x*—4x*+5x-2; 2,1,1

. T Trend sgus ura wifsre fSeeh yehi T An, & Yl i UEh Y o]

Ik UM 1 AT TN A YIhT o UAEA HHIA: 2, -7, ~14 T

. A TEIR 3 +x+ 1 Ak a—b,a,a+be, da b HISU
. AR TGS &4 — 6x° —26x° + 138x— 355 & YEIh 2 + /3 B, A 3T YL A Hit]
. AT TG A — 6 + 1632 — 25x + 10l Teh 317 TEURA>— 2x + kT 9T & ¢ 3R

YIRS x + ¢ 3TN B, A k 9T ¢ TG o4

2.5 Q9T
T 31 o, S 9 a2 o1 st fohen %

1. ¥ 1,2 3R 3 % 9IgUg AN @ Tgus, 5o sgus ud e sgus wead €
2. U fGod SEURax® + bx + ¢, el a, b, ¢ SR G € $Ra =08, & Y I B &I

* 718 gl wdien i 3fie @ 7 2
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. T SEIR p(x) o I S fagati o x Feumien gid € STl y = p(x) 1 Uh 13781
1 Yfa=dg L B

. T 5o 9guR % st | S < Y 8 WA € IR T B 9gE %
fersk @ afue 9 I &1 gd 2

. Ifg fguma sigug ax2+bx+ca'7W(x3ﬁTBﬁ,ﬁ
oc+[3:—£, op=—
. Qﬁa,ﬁ,yﬁaﬁa@?ax3+bxz+cx+d%Wﬁ,?ﬁ

o+p+y=—
a
C
af+Py+yo=—
a

v apy=—2

. Toreroi wenifien & @1ER U Y 9898 p(x) 3R YRR 98I° g(x) o forg <1 U
TEURI g(x) T r(x) 1 3N € fo

px) = gx) g(x) + r(x),
Eil r(x)= 0 B I HE r(x) < =6 g(x) B
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